

红的、绿的、黄的、粉的……嫩芽破土而出、枝条染上绿色、花蕾悄然绽放,像打翻了调色板一样,五彩春天令人陶醉。不少小区内,树绿了、花开了、鸟来了,居民们在楼下就能邂逅满庭芬芳,领略美好春光,和春天“撞个满怀”。

树绿了 花开了 鸟来了 在小区和春天 “撞个满怀”



小区住户在连翘花前留下倩影



阳光汾河湾
张澍宏 摄

连翘花开黄艳艳

3月30日,清晨的阳光如丝缕般温柔地洒向阳光汾河湾D区的每个角落,小区居民闫鹏穿上运动装、戴上耳机,准备开启晨跑时光。刚下楼,便闻到一股淡淡的青草芳香,沁人心脾,一夜间春风吹绿了整个小区。

沿着跑道,微风轻轻拂过,闫鹏边跑步边赏景,小区里的草坪绿茵茵,那些叫不上名的树上冒出了嫩绿的枝芽,有的树上还开满了白色的花,一簇簇、一团团,微风拂过,花瓣轻盈地从树上飘落,如诗如画,意境绝美。小区东门附近的绿化带中,黄艳艳的一片,煞是惹眼,他刻意绕道过去。原来,连翘花开了,如点点繁星缀满枝头,又似一条条金色的绸带,张扬而又热烈,释放着春日独有的蓬勃生机,让人沉醉其中。

“下楼就能看到如此美景,很庆幸。”闫鹏告诉记者,他入住该小区一年了,一年四季,景致各异,尤其是春夏两季,色彩纷呈,小区就像一个大花园,生活在这里,心情很愉悦。



兰亭御湖城小区
张澍宏 摄

一汪湖水碧波漾

和煦的春光照耀在湖面上,湖水波光粼粼,像一面巨大的镜子,又宛如镶嵌在大地上的一块温润碧玉。微风轻拂,湖面泛起层层涟漪,闪烁着独特的光芒。每天下午时分,兰亭御湖城小区的中心湖边,满是惬意的气息。

5岁的悦悦拉着奶奶的手,蹦蹦跳跳地在湖边散步。忽然,悦悦眼睛一亮,小手指向湖面,兴奋地叫起来:“奶奶,快看,鸭子。”清脆的童声瞬间吸引了周围人的目光。只见两只鸭子正欢快地在水中游弋,时而一头扎进水里,时而浮出水面。湖边的浅滩处,几只大鹅悠然自得地活动着,有的伸长脖子,在地上寻食;有的则迈着优雅步伐,在水边漫步。它们时而引吭高歌,声音响亮而悠长,仿佛在歌颂这美好的春日;时而追逐嬉戏,溅起的水花在阳光的折射下,宛如晶莹的珍珠。居民们被这充满生机的场景所吸引,纷纷拿出手机记录这自然和谐的美好瞬间……鸭子与大鹅的灵动、湖水与阳光的交融,构成了一幅美妙的画卷,让人们真切感受到了春天里独一份的美好。

声声鸟鸣报春来

夕阳西下,像金色的纱幔轻柔地铺在大地上。新城社区网格员郑津走在下班的路上。路过新城小区的小公园时,一声声鸟鸣吸引她驻足,这时,一抹亮丽的色彩毫无征兆地“闯”进她的视线。

郑津停下脚步,眼中满是惊喜。这里藏着专属春天的梦幻一角——几株榆叶梅宛如报春的使者,散发着勃勃生机与活力。那翠绿的嫩叶,绿得纯粹而鲜亮,仿佛是被大自然精心雕琢过,每一片都闪烁着生命的光泽。玫红色的花苞点缀其间,鲜艳夺目,就像是画家不经意间泼洒的颜料,成就了这无与伦比的美丽。远远望去,一朵朵小花密密麻麻挂满枝头,恰似一串串精致的小灯笼,在微风中轻轻摇曳,不知名的鸟儿调皮地站在上面,正在叽叽喳喳叫个不停,让人心生欢喜。近看,每一朵花苞都是鼓鼓囊囊的,仿佛下一秒就要迫不及待地绽放。“能与如此美景不期而遇,就像意外收到一份礼物一样。”

夜遇玉兰小确幸

“下楼取快递遇到小确幸,风暖了,玉兰花也开了。”家住东鼎·迎泽里小区的居民齐女士夜晚下楼时遇见一份春日美好,忍不住制作成小视频发在微信朋友圈里,与大家一起分享。她告诉记者,当时是晚上8时许,她下楼取快递,不经意间一抬眼,被悄然绽放的玉兰花惊艳到了:月光如水,洒在粉白色的花瓣上,像是镀了一层银边,为夜晚增添了一份静谧之美。

“那一刻,时间宛若静止了一般,太美好了。”齐女士说,印象中玉兰花多开在南方,即便北方有,也长在公园里。没想到,在自家楼下就能与它相遇,实属意外惊喜。这突然“撞”入眼中的花儿,一下子驱散了白天的倦意,心情瞬间好起来。“生活中的小确幸,也许就藏在转角里。”一朵手掌大小的玉兰花迎风开放,在夜色的映衬下显得格外有生机,也让齐女士感受到一股春日的力量。

春日美景入小区

风和日丽的春日,从北门进入格林花园小区的中心广场,老年居民们惬意地坐在长廊中,暖阳洒在身上,他们面带笑容,唠着家常,享受着这悠闲的春日好时光。长廊旁的柳树像是被春风唤醒的舞者,柔软的枝条随风摇曳沙沙作响,仿佛在低声诉说着春天的故事。不远处,孩子们则像欢快的小鹿,在广场上的小型足球场踢着球,银铃般的笑声在空中回荡。

长廊旁的杏花在肆意绽放,白色的花朵傲立枝头,向人们展示着最美的一面。“大自然的画笔好神奇,轻轻一挥,春日美景就在眼前。”格林社区工作人员王珏不禁感叹,被眼前这繁花似锦的春景触动,她赶忙掏出手机,从不同角度拍摄着这美好的画面,顺手发至微信居民群里。不一会儿,群里就热闹起来,点赞与赞美之词接连不断。“这景色真美,看得让人心情舒畅!”“春天真的太治愈了,感谢分享!”大家的话语充满了对春天的喜爱和对生活的热爱。春天的温暖,随着一张张照片,传递到每一位居民心中。

繁花似锦,花香鸟语,满目翠绿……市内各个小区,春色满园关不住,处处洋溢着美好与温馨,令人沉醉,家门口的春意盎然,让平凡生活充满了诗情画意。

记者 李晓琳 文/摄



榆叶梅

玉兰花